

# 2018年度版JAFドライブMAP 掲載内容正誤表

2018年度版JAFドライブMAPにおきまして、誤った掲載箇所がございました。  
 ご利用いただいております会員のみなさまにはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正をいたします。  
 恐れ入りますが、当正誤表をご確認のうえ、ご利用いただきますようお願いいたします。

地方版名	地図種類	誤掲載内容	誤	正
1 東北	一度は寛ぎたい 東北オススメの 温泉	鹿角八幡平 インターチェンジ(IC)記号 掲載位置の誤り	 「松尾八幡平IC」の位置に誤掲載	 「鹿角八幡平IC」正しくは上記位置です。
2 関東甲信越	富士五湖エリア	中央自動車道 道路名称の誤掲載	 「中央自動車道」と誤掲載	 「中央自動車道」に修正
3 東京・横浜 主要部	首都高速道路 案内図	南本牧ふ頭出入口 進行方向矢印の誤掲載	 入口が赤矢印、出口が青矢印	 入口を青矢印、出口を赤矢印に修正
5 中国	呉エリア	「道の駅 たけはら」 未掲載	 「道の駅 たけはら」が未掲載	 「道の駅 たけはら」を掲載
6 九州・沖縄	都城エリア	「霧島高原 まほろばの里」 誤掲載	 「霧島高原 まほろばの里」を誤掲載	 「霧島高原 まほろばの里」を削除